

Showbiz 娱乐新闻



周立波、崔永元两位“名嘴”合作的脱口秀节目会产生怎样的化学反应，令人期待。

新京报记者 郭延冰 摄

■ 说名解字

对于节目的名字《小崔说立波秀》，两个人也达成了“默契”。周立波对此解释，“小崔任何方面都比我全面，所以他的名字放在我前面嘛，他厉害。但实际上在上海，名字放在后面的才是压轴的。”

“小崔说事”与“壹周立波秀”首度联手，28日起登陆央视财经频道

南周北崔 打造《小崔说立波秀》

新京报讯（记者刘玮）一个是《实话实说》的央视名嘴崔永元，一个是海派清口创始人周立波，一南一北，一冷一热，两位风格迥异的名嘴终于走到了一起。昨日，脱口秀节目《小崔说立波秀》举行了首播发布会，节目将从本月28日起每晚21:20在央视财经频道连播10天。对于这两位名嘴的首度合作，昨日周

立波现场笑言，终于完成了自己多年的夙愿，“我俩的恋情公开了”。而崔永元则表示，虽然两个人的性格不同，但是具有同样的价值观。

对彼此 惺惺相惜，互给好评

《小崔说立波秀》将崔永元的冷幽默和周立波的

热辛辣结合在一起，节目随时穿插现场观众采访、角色扮演、故事接龙等互动游戏环节，无论是脱口秀、还是游戏部分，几乎都是“无台本”录制，也充分发挥了两位名嘴即兴发挥的优势。

虽然两位名嘴都以“犀利、幽默”的风格闻名，但从发布会现场可以看出，两人在台下惺惺相惜。周立波坦言，不管外界对他什么评价，小崔

一直在身边鼓励着他，为他出谋划策，而崔永元也对周立波给予了同样的“好评”，“别看他平时玩世不恭的样子，但对职业有敬畏，而且很执着。我脾气不太好，他是我朋友中唯一能准许我发火的。”

对观众 “大家尽管开炮”

两个人合作的想法其

实由来已久，生活中两人有着同样的“坏习惯”：抽烟、熬夜，但相同的价值观也使得两人的合作非常顺畅。在节目中，两人将就父子、夫妻、朋友、师生、同学、同事、对手、旅途、买卖、医患十大话题展开讨论。

周立波也坦言，尽管两人在节目中的分工不同，但节目的灵魂还是崔永元，“因

为我是比较拓展的人，他比较稳定，因为他长期服用稳定剂嘛。”

对于周立波半开玩笑的调侃，崔永元多以笑容来回报，“他生活中是很随意的人，但舞台上非常严谨。我俩搭在一起看上去有点困难，但还是愿意尝试一下，说不定像大家想象中的那么好，大家尽管开炮。”

蔡依林： 莎士比亚 赐我灵感

昨日，蔡依林带着她的新专辑《MUSE》现身北京举行发布会。为了迎合新专辑的艺术主题，发布会特意选在了中央美院。蔡依林称新专辑请到林俊杰、蔡健雅、许哲佩、吴青峰等诸多未曾合作过的音乐人操刀，封面造型则以莎士比亚笔下的朱丽叶为灵感。而明日她将在工人体育馆举办生日个唱，在被问及男友锦荣是否会现身为她庆生时，蔡依林则微笑不答。

新京报记者 郭延冰 康沛 摄影报道



贾樟柯对话 “幕后推手”

被视做“中国纪录片幕后推手”的画家、纪录片研究专家林旭东创作的新书《纪录电影手册》于昨日在京举行首发式，导演贾樟柯以主持人身份前来助阵，二人就“中国纪录电影的文化历史语境”展开对谈。

新京报记者 郭延冰 孙琳琳 摄影报道

安钧璨 演80后爱情

新京报讯（记者孙琳琳）由台湾演员安钧璨、王洁曦主演，聚焦80后爱情的“青春路”系列微电影日前在京开机。该系列微电影共分为三个篇章，通过一对80后恋人所经历的奋斗，表现了他们在情感与成长之路上的恋爱、结婚与婚姻三个阶段的故事。此外，由安钧璨主演的电影《向阳花开》也将于年内在国内上映。

柳岩 扮清纯“导游”

新京报讯（记者刘玮）由柳岩、巩汉林等联合主演的家庭生活大戏《岳母的幸福生活》将于9月21日在深圳、北京两大卫视的黄金档同时开播。该剧围绕着一位母亲三位女儿的生活展开，真实再现都市百态。柳岩这次收起性感，演绎了一位个性单纯的导游姑娘申紫。这样的角色设定，让主播出身的柳岩能够一展所长。

吕良伟 挑战腹黑商人

新京报讯（记者刘玮）由吕良伟、陈键锋等主演的首部微博主题电视剧《微博达人》于本周登陆安徽卫视。本剧集合了网络、商战等众多元素，围绕时下最受关注的热点话题微博展开。香港男星吕良伟，在剧中饰演腹黑商人郑伟业。他表示自己之前警察、硬汉形象太多，担心观众审美疲劳，所以希望尝试新角色。